

# EGYIPTOM KÖRUTAZÁS – 2025 tavasz

## Történelmi körutazás – Részletes ismertető

**2025. április 18-26.**

**9 nap /8 éjszaka**

Egyiptomkedvelő baráti társaságunk újabb csodálatos utazást tervez, melynek úticélja ezúttal Egyiptom északi területei. Az utazásunk során megtekintjük a gízai Piramisokat, az új Grand Múzeumot, Alexandria leglátványosabb műemlékeit, el-Alameint és a Siwa oázis műemlékeit, valamint jeep-túrázunk, majd csillaglesünk a sivatagban. **Ha van kedve, csatlakozhat hozzánk átélni velünk a sivatag varázsát.**

Utazás repülővel, és a helyszínen légkondicionált minibuszban. A körutazás során kényelmes, medencés hotelben szállunk meg svédasztalos félpanziós ellátással. A csoporttal magyar nyelvű idegenvezető és angol nyelven beszélő, képzett egyiptológus utazik helyi vezetőként.

**2025. április 18. (péntek) – 2025. április 25. (péntek)**



### **1. nap /április 18. péntek / BUD-CAI - Elutazás Egyiptomba**

Az Egyptair menetrendszerinti járatával késődélután utazunk el Budapestről, és az késő esti órákban érkezünk meg Egyiptom fővárosába, **Kairóba**. A repülőtéren minibusz vár bennünket, amit az egyiptomi utazási iroda biztosít számunkra egész utazásunk során, a zavartalan ottlétünk érdekében. A repülőtérrel a Giza kerületben elhelyezkedő, kerttel rendelkező szállodánkba érkezünk, ahol a becsekkolás után kellemes pihenés vár bennünket kényelmes szobáinkban.

### **2. nap /április 19. szombat /CAI-ALX /Alexandria**

Reggeli után indulunk Alexandriába. Menet közben megállunk Wadi Natrun-ban, ahol megnézzük a híres Makariosz kopt kolostort, ahol Keresztelő Szent János teste a kolostor szent relikviája. Majd továbbmegyünk Alexandriába, ahol először az Alexandria Múzeumot tekintjük meg, majd a Római-kori Színházat, és a Madarak Villáját, majd sétálunk egyet az öbölben, ahol szép kilátás nyílik az ókori világcsoda az alexandriai Világítótorony romjaiból épült Qaitbay Erődre, illetve elsétálunk a Alexandrina Könyvtárhoz, mely modern utóda a korai keresztény időkben lerombolt híres Alexandriai Nagykönyvtárnak. Délután sétát teszünk a Montazah Palota érdekes dísznövényekkel teli kertjében. Vacsoránkat egy helyi étteremben fogyasztjuk el, ahol ismerkedhetünk a helyi tengeri ételekkel is.



### 3. nap /április 20. vasárnap/ ALX-SIW /el-Alamein és a Siwa oázis

Reggeli után elindulunk a Földközi-tenger partján a Siwa oázis felé. Dél előtt megállunk a II. Világháború híres csatájának helyszínén, el-Alameinben, ahol az olasz és az angol szövetséges katonák síremlékét tekintjük meg, valamint a csata emlékmúzeumát. Alamein után folytatjuk utunkat, Marsah Matruh-nál elhagyjuk a tengerparti területeket és irány a sivatag. Koraeste érünk a Siwa oázisba, ahol finom vacsorával várnak bennünket a hangulatos hotelünkben.



### 4. nap /április 21. hétfő/ Siwa oázis

Reggeli után az oázis ókori műemlékeit látogatjuk végig. Először a Holtak Hegyére látogatunk, ahol nemesi sírok találhatók. Majd a híres Orakulum Templom következik, ami az ókorban méltán híres volt, hiszen itt működött az ókori világ egyik jósdája. Nagy Sándor keresztülutazott a sivatagon, csak hogy az itteni papnő válaszoljon a kérdéseire. A történelmi helyszínek után természeti látnivalók következnek, hiszen jeep-túrára megyünk a sivatagba, megtapasztalva a sivatag varázsát. Vacsoránkat is a dűnék között fogyasztjuk el, és utána csodálhatjuk zéró fényszennyezés mellett a csillagokat. Este későn megyünk vissza aludni a hotelünkbe.





#### 5. nap /április 22. kedd / Siwa oázis

Ez a nap a kellemes pihenés és a csobbanás napja lesz. Reggeli után ellátogatunk két különleges fürdőhelyre az oázisban. Az egyik helyszín a Kleopátra-kút, ahol a helyben feltörő selymesen lágy termálvízben lubickolhatunk... A másik fürdőzésünk pedig egy igazi különlegesség lesz, hiszen egy sós- tavacskában fürdőzünk majd. Ennek a vize szinte olajosan sűrű a feloldott óriási mennyiségű sótól. Igazi SPA élményben lehet részünk.

Délután a Shali városrész romjaihoz látogatunk. 1926-ban egy hatalmas esőzés rombolta le az oázis egykori tapasztott agyag házait, mely ma hangulatos romváros. A napnyugta varázslatos fényeivel búcsúzunk az oázis látnivalóitól. A hotelben vacsorázunk, majd, esti városnézés következik és meglátogathatjuk az oázis üzleteit. A fűszeres, az ékszerész és a szuvenírárus bizton számíthat a látogatásunkra.

#### 6. nap /április 23. szerda/ SIW-MAR / Pihenés Marsah Matruhban

Reggeli után elindulunk Marsah Matruh-ban, ahol koradélutánról pihenünk a tengerparton.



#### 7. nap /április 24. csütörtök/ CAI/ Visszautazás Kairóba

Kellemes pihenés után koradélutáni órákban indulunk vissza Kairóba, ahová koraeste érkezünk meg. Szállodánkban finom vacsorával és kényelmes szobákkal várnak minket.



#### 8. nap /április 25. péntek / Gíza piramiskörzet és a Grand Múzeum

Reggeli után történelmi felfedezéseinket a Gizai-fennsíkon folytatjuk. A reggeli órákban megtekintjük Kairó méltán híres „ékköveit”, a gízai piramisokat. Sétát teszünk a piramisoknál és a Nagy Sfinxnél. Az érdeklődők belülről is megnézhetik Khufu fáraó Nagy Piramisát, a Nagy Galériát és a Királycsarnokot (fakultatív belépőjegy: 1200 EGP = 40 USD.) Ez az építmény egyedülálló... nincs még egy ilyen épület a világon, mely ennyi titkok rejtene, mint ez a piramis. Már az ókortól kezdve csodálatot ébreszt mindenki, aki van olyan szerencsés és a saját szemével láthatja. A piramiskörzetben kívülről megtekintjük Khafré és Menkauré fáraók piramisait is. (Van lehetőség a Khafré piramis vagy a Menkauré belsejét is megtekinteni (a kettő közül az egyik van nyitva) Fakultatív jegy: 750 EGP= 25 USD) Majd felmegyünk a panoráma pontra fotózni. Végül a Khafré Völgytemploma és a Nagy Sfinx koronázza meg a gízai fennsíkon tett látogatásunkat. Délre érkezünk a Grand Múzeumba, ahol megtekintjük a múzeum látványos épületét, díszes előcsarnokát és a különböző kiállítótermeket, köztük a több, mint 3000 tárgyat bemutató Tutankhamon kiállítást. Kb. este 8-ig tartózkodunk a múzeumban, tehát lesz idő bőven nézelődni. Utána irány a hotelünk, ahol finom vacsorával várnak bennünket. *(A belépőjegyek árai a 2024. novemberi újabb áremelés utáni jegyárak.)*

#### 9. nap / április 26. szombat / CAI-BUD / Hazautazás Budapestre

Reggeli után irány a kairói Reptér és az EgyptAir menetrendszerinti járatával koradélutáni indulással hazarepülünk Budapestre, ahová a délutáni órákban érkezünk meg.

\*\*\*\*\*

Jelentkezési határidő: 2024. november vége

Utazásunkat professzionális minőségben az egyiptomi Temo Tours Travel Agency segíti.

Utazás repülővel (Budapest-Kairó, Kairó-Budapest útvonalakon).

Egyiptomban a helyszínekere légkondicionált minibuszban utazunk.

A körutazás során kényelmes, medencés hotelben szállunk meg svédasztalos félpanziós ellátással. A csoporttal magyar nyelvű idegenvezető és angol nyelven beszélő, képzett egyiptológus utazik helyi vezetőként.

\*\*\*\*\*

### **A körutazás költsége:**

1.) Előleg:

**Repülőjegyek költsége: ~120.000,- Ft/fő** (ez a költség BUD-CAI / CAI-BUD útvonalakon az Egyptair menetrendszerinti járataival.) Névre szóló repülőjegyeinket ~2024. decemberben vásároljuk meg. Az Egyptair jegyeink árában a 23 kg feladott bőrönd és 7 kg kézipoggyász költsége benne van.

2.) Egyiptomi utazás hátralékköltsége (a Temo Tours Travel Agency csomagára programunkra):

**1740 USD / fő kétágyas szobában (egyágyas felár: 250 USD)**

**Ez a költség az alábbiakat tartalmazza (a Temo Tours Travel Agency által szervezett körutazás teljes egyiptomi költségeit):**

- a szállás költségét medencés hotelben (3 éjszaka Kairóban/1 éjszaka Alexandriában/3 éjszaka Siwa oázisban/ 1 éjszaka Marsah Matruhban)
- félpanziós bőséges ellátással (reggeli és vacsora)
- az Egyiptomon belül történő transzfereket légkondicionált minibuszban,
- a reptéri transzfereket
- a helyi turisztikai adókat,
- a sofőr és a helyi vezető költségét,
- az összes látnivaló belépőjegyeinek költségét (a programban fakultatívként megjelölt helyszínek kivételével)
- a napi borraivalókat,
- és az egyiptomi vízum költségét.

\*\*\*\*\*

**Fedezze fel Ön is ezeket a varázslatos helyszíneket!**  
**Csatlakozzon csapatunkhoz, örömmel várjuk.**

### **Bővebb felvilágosítás és jelentkezés:**

**Kósa Ildikó** idegenvezetőnél

email: [info@egyptforever.hu](mailto:info@egyptforever.hu)

telefon: **+36 30 224 0469**

<http://www.egyptforever.hu>

<http://www.facebook.com/egyptforevertour/>